
 

 

Coopers Lane – residents own survey 
 

 
Total number – 118 
 

 
 
 
 

 
 
  
 
 
 

116, 98% 

2, 2% 

Do you want to have a tower block on 
Coopers Lane Estate? 

No

Not sure

95, 81% 

19, 16% 

4, 3% 

Do you want to have any new buildings on 
Coopers Lane Estate? 

No

Not sure

Yes



 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
  

110, 93% 

8, 7% 

Do you want to have any new building higher 
than four storeys? 

No

Not sure

110, 93% 

8, 7% 

Do you want to lose the community hall? 

No

Not sure



 

 

 

111, 94% 

7, 6% 

Do you want to lose the community garden? 

No

Not sure


